

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE	
-----------------------------------	--

Producător sau reprezentantul său autorizat	
Producator	Reprezentant autorizat
Sika Sika Deutschland Gmbh	Sika Romania SRL
Codul de referință al produsului dat de producător	SikaCure® 4900

În conformitate cu Regulamentul (UE) NR. 305/2011 al Parlamentului European și al Consiliului – de stabilire a unor condiții armonizate pentru comercializarea produselor pentru construcții și de abrogare a Directivei 89/106/CEE a Consiliului pentru aplicarea unitară a legislației Uniunii Europene care armonizează condițiile de comercializare a produselor și cu Hotărârea Guvernului nr. 668/2017 cu modificările și completările ulterioare privind stabilirea condițiilor de introducere pe piață a produselor pentru construcții, declară pe proprie răspundere că a fost efectuată atestarea conformității produsului (produselor) SikaCure® 4900 agent de întărire pentru dispersii pe baza de apă și că acesta poate fi pusă în operă conform instrucțiunilor de utilizare conținute în documentația produsului.

Conformitatea este demonstrată având ca referință:
TS-SQP002, TS-SQP006-0

Performanțele produsului:

Compoziția chimică	Poliisocianat
Culoare	Albastru
Parti solide (SQP002)	80% aprox
Density (SQP006-0)	1,2 kg/l aprox
Viscozitate, (2/10 Rpm)	700 mPas aprox
Rația de mixare (Sika Therm sau SikaColl): agenți de întărire	100: 4 sau 100: 5 (după greutate)
Timp de lucru	8 ore aprox.
Utilizare	Agitați flaconul înainte de utilizare (amstec omogen albastru)
Termen de valabilitate	6 luni în ambalajul original ne desfacut pastrat la o temperatură între 5-25°C. Expunerea la temperatura de 30°C pe perioada scurtă este permisă. SikaCure este sensibil la îngheț, pe timpul ierni se va folosi numai transport încălzit.

SikaCure® 4900 este un adeziv de contact de înaltă performanță pe baza de apă.



Produsele au fost livrate astfel

Aviz	Produce	Lot	BUC	Data

Producător sau reprezentantul său autorizat	
Semnătura	Sika Romania SRL
Nume Vieru Radu Funcție TM Manager Industry Data:15 07 2012	

